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Terep, engedélyek 
A terep kiválasztásánál fontos szempont volt, hogy a három érintett megyéből egyaránt könnyen megközelíthető helyen 
legyen. A cél kialakításához, kellő szabad terület rét álljon rendelkezésre. A terep alkalmas legyen technikailag 
egyszerűbb és komoly kihívást igénylő pályák tervezésére egyaránt. A 2009-es és 10-es Nógrád nagydíjnak is már helyet 
adó mátrai terep és a mátrakeresztesi focipálya mint célhely  egyaránt teljesítették ezeket a szempontokat. A célban kellő 
számú parkolóhely állt a versenyzők rendelkezésére, a higiéniás feltételek biztosítottak, a célhely kellő „játszóteret” 
biztosított a sok gyermek számára. A versenyhez szükséges terepengedélyek időben megérkeztek. 

 
Térkép 
 A korábbi két évben már jól bevált térkép ideális volt a diákolimpia és középtávú versenyhez. Gondot egyedül az 
jelentett, hogy a korábbi nyomdai példányokból már csak 170 db volt, így kényszerűségből az NII-FII-Nyílt szalagos és a 
NII-Nyílt kezdő kategóriák, digitális úton nyomtatott térképet kaptak.. 

 
Pályakitűzés 
A Diákolimpia pályái az előírásoknak megfelelően kellően egyszerűek, könnyen teljesíthetők voltak, ami nagyban 
megfelelt a diákolimpia népszerűsítő jellegének. A középtáv pályái evvel szemben igyekeztek kihasználni a terep adta 
technikai lehetősége, mátrai terephez „méltó” módon kellő szinttel. A diákolimpiánál a kellően könnyű pályáknak 
köszönhetően és a mezőnyök vegyes összetételéből adódóan sok esetben születtek az előírtnál jobb gyöztesidők. 
A Középtáv esetében inkább sikerült tartani a szabályzatban előírtakat. 

 
Tájékoztatás 
A kiírás időben a verseny előtt 60 nappal elkészült. A pályaadatokat is tartalmazó értesítő a verseny előtt két héttel már 
elérhető volt. A nevezések állásáról a nevezési határidő után folyamatosan tájékoztattuk az indulókat. A rajtlista a 
verseny előtt napon történt sorsolás után azonnal felkerült az MTFSZ és az egyesületünk honlapjára. 
 

Verseny lebonyolítása 
 
A verseny lebonyolítása gördülékenyen zajlott. Az időjárás szép tavaszias volt. Részben ennek is betudható, hogy igen 
szép számban közel 250-en indultak a versenyen. 
. 

Eredményhirdetés 
A verseny eredményhirdetésére a kiírásnak megfelelően megyénként került sor. Minden megye érmekkel díjazta 
dobogósait. 

 
Egyéb 
 
A versenyen csak egy említésre méltó esemény történt. Az N 50-es kategória 3 indulójának figyelmetlenségből, csak egy 
térképet nyomtattunk, ami csak a második indulónál derült ki. Ezt a helyszínen két térkép kézzel történő berajzolásával 
orvosoltuk, ami némi csúszást jelentett a két induló rajtjában, de ezt ők türelemmel fogadták.   


